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TEST DE EVALUARE A COMPETENTELOR LINGVISTICE $| DE RATIONAMENT

BAREM DE CORECTARE
RASPUNS CORECT PUNCTAI
A, Sarcind de vocabular
1. Dezacord
a) opresiune; b) independent; ¢) nesupunere; d) divergentd. d) 0,20p
2. Anarhie
a} haos; b) autoritate; c) deteriorare; d) catastrofa. a) 0,20p
3. A disjunge
a) a reunl; b) a conexa; c) a corela; d} a separa. d) 0,20p
4, Contract .
a) declaratie; b} hotdrare; c) conventie; d) testament. c} 0,20p
5. Independent
a) constitufional; b} suveran; ¢} public; d) regional. b} 0,20p
6. Mogstenitor
a) tutore; b} autonom; ¢) succesor; d) subordonat. C) 0,20p
7. Etic
a) moral; b) politic; c) soctal; d) economic. a} 0,20p
8, Prioritate
a) corectitudine; b) intaietate; c} oportunitate; d) generalitate. b) 0,20p
9. Diferend
a) conflict; b) convergentd; c) incercare; d) esec. a) 0,20p
10. Reguld
a} reusitd; b) plan; ¢) recompensd; d) norma. b) 0,20p
11. Invinuire .
a) eventualitate; b) indreptédtire; c) acuzatie; d) dovada. c) 0,20p
12, Just
a) echitabil; b) onest; ¢) absolut; d} important. a} 0,20p
13. Avantaj
a) despdgubire ; b) dauni; c} folos; d) confirmare. c)




14, Concludent
a) adevirat; b) convingdtor; c) vizibil; d) vag.

15. Preliminar
a) limitativ; b} premergitor; c) succesiv; d) compatibil.

B. Sarcind de rationament analogic

16. Generalul este pentru ceea ce directorul este pentru companie.
a) disciplind b) armata c) ordin d) soldat

17. Pasdrea este pentru zbor ceea ce pestele este pentru'_.

a) inot b) pescult c) navigatie d) religie

18. sunt pentru drept ceea ce axiomele sunt pentru matematics.

a) judecatorii b) avocatii c) grefieri d) legile

19. Profesorul este pentru ceea ce medicul este pentru spital.

a) elev b) scoald c) educatie d) culturd

20. Legea este pentru Parlament ceea ce este pentru instantd.

a) hotirirea judecitoreascd b) judecdtorul c) dosarul d} ordinea

21, Scriitorul este pentru ceea ce pictorul este pentru picturd.
a) cititor b} literaturd ¢} eritic d) esteticd

22. Crelerul este pentru organism ceea ce procesorul este pentru

a) computer b} tastaturd ¢} comunicare d) informatie
23, este pentru judecitor ceea ce uniforma este pentru militar.
a) legea b} codul c) roba d) Constitutia

24. Cuvintele sunt pentru ceea ce notele muzicale sunt pentru partiturd.
a) scriitor b) text c) artd d} frumos

25. Stadionul este pentru fotbal ceea ce este pentru teatru.
a) scena b} masca c} biroul d) poezia

26. Capitolul este pentru roman ceea ce este pentru lege.
a) legiuitorul b} ministrut c} autoritatea d) articolul

27. Pedeapsa este pentru ceea ce amenda este pentru contravenient.
a) infractor b) judecdtorie ¢) expert d) contabil

28. Tabloul este pentru pictor ceea ce este pentru compozitor.

a) auditoriul b} amfiteatrul c) corul d) simfonia

29, este pentru pledoarie, ceea ce oratorul este pentru discurs.

a) econamistul b} avocatul c} medicul d) tnginerul

30. Presedintele este pentru ceea ce regele este pentru monarhie.
a} cetdtean b) guvern c) republicd d) minister

C. Sarcini de rationament inductiv

31.
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32.
50000 5000 500 50

a) 500000 b)S5 c) 250000 d) 25000 b} 0,20p
33,

a c e g oy

ajh b)] ot d} k cl 0,20p
34,

hotdrare (8) reguld {6) norma (5) lege{4) act{_}

a)}3 b) 4 c)1 dj2 a) 0,20p
35.

: 40 55 70 BS

a)3s b) 110 «¢)90 d) 100 d} 0,20p
36,

972 . 324 108 36 .

z) 4 b) 16 c)12 d) 24 c 0,20p
3z

1 9 17 25

a)33 b) 41 c) 49 d) 57 a) 0,20p
38, .

220 200 180 160 —

a)240 b}130 «c)140 d)120 c} 0,20p
39.

tfanuarie (5) februarie (5} noiembrie(4) iunie {3} martie {_})

a)2 b) 4 c)1 d)3 d} 0,20p
40.

6 36 216 1296 -

a) 8240 b)7776 ¢} 6400 d)S800 b) 0,20p
41.

14 28 42 56 i

3} 70 b) 7 c)84 d)9s s a) 0,20p
42,

5 12 19 26 e

a)38  b)35 )33 d)4s c) 0,20p
43,

BA BC BE BG -

a) Bl byBH ¢} BK d) BL a} 0,20p
44,

DF Gl L MO st

ajPQ b)PN c)PR d) PS c) 0,20p
45,

267 236 205 174 d) 0,20p

a)111 b)112 ¢j115 d)143

TOTAL: b,ZO PUNCTE X 45 = 9,00 PUNCTE + 1 PUNCT DIN OFICIU = 10 PUNCTE







